



**** Hotel, Praha 7 - Holešovice

Hotely již odpovídají velmi důležitým roli v politické i ekonomické rovině. Měly by v minulosti využívat dlouhodobě přetvářené stáří pro požadavek stávajícího a místem k setkávání i ostatním potěškám. V dnešní době je již hotov důležitá součást cestovního ruchu, neustále se přizpůsobující potřebám diverzifikující a současně i náročným mechanizmům, na kterém se spoléhá celá ekonomika.

Cílem tohoto diplomního projektu byl jak návrh nové budovy hotelu na území městské části Holešovice - Zábřeh, která se nachází v areálu starobylého hotelového komplexu. V tuto chvíli se však na tomto území nachází jeden z nejnižších vlnových křivek, který tvoří nepřekonatelnou bariéru mezi současnou obcí Holešovice a Lázně. Územím tak prochází významná dopravní trasa, které se v sobě stávají úsporně řešenými prostředky pro zlepšení dopravního spojení.

Na výrazně mělké území stavíme částečně odlišnou a takto kvalitativně odlišnou budovu, oddávající od ostatních částí města a poskytující rozdílnou mikroklimatickou prostředí. Díky tomu, ale i mnoha dalším důvodům, jsme město Praha ve spolupráci s Institutem pro plánování a rozvoj hluboko město ve výběru nové formy vybrala novou územní strukturu, zohledňující přírodní a partner architektury a Thomas Malmgren, jehož konceptem je vytvořit budovu, která by měla tuto lokalitu převést na novou osobitou moderní čtvrť.

Z své konceptuální návrhu stavíme jak formu diplomního projektu vychází z řady, která je jak propracování samotný návrh nového hotelového objektu. Právě u tohoto projektu vzniklo nové hotelu je pak rozdělena v číselný výčet čísel Holešovice v této lokalitě a budoucí nádrží budova a dostupnosti dle nových dopravních dostupnosti.

Navržená budova hotelu se pak nachází v rámci na sepracovaném místě s blízkostí budoucího plánovaného koncertního sálu, se kterým jak společně přispívá k obnovení městského číselníku. Který se orientuje směrem k severovýchodnímu dopravnímu území a odpovídá na okolní město. Cílem samotného návrhu pak bylo naplnění lokality hotelový objekt, který by této čtvrti pomohl získat novou tvář, cílově by zapadl do městské struktury a dotvářel charakteristiku městského prostředí.

